
 )88-113 (2 ליניארית אלגברה בקורס 1' מס בוחן

 )22.11.11 (ב"תשע חשוון ה"כ, אילן בר אוניברסיטת

 

 ____________: הנבחן שם

 _________________: ז.ת

 _______________:מתרגל

 

 .צבאן בועז ר"ד, קוניאבסקי בוריס' פרופ :מרצים

 .הררי רונן, נתני יפית :מתרגלים

 .דקות 25 :הבוחן משך

 .כלשהו עזר בחומר להשתמש אין

 

 1' מס שאלה

 )נקודות 30:  (הבאים המושגים שלושת את הגדירו

 משולשית מטריצה. 1

 מטריצה של עצמי ערך. 2

 גיאומטרי ריבוי. 3
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 2' מס שאלה

  המטריצה a  ערכי אילו עבור
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 )פתרון דרך הראו( ? ℝ מעל  לכסינה אינה  

 )נקודות 35(

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 3' מס שאלה

 )נקודות 35.  (אופייני פולינום אותו אין דומות שאינן למטריצות: הפריכו או הוכיחו
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